

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Невероятная ночь перед казнью

Тайный дневник молодого и удачливого капитана Роберта Гранта таил в себе много интересного. Но он сам часто перечитывал свои юношеские воспоминания о страшном эпизоде пребывания в плену у жутких дикарей-людоедов, возглавляемых жестоким вождём новозеландских аборигенов Каи-Куму. И самое главное — это была та самая ночь, проведённая ими в большой хижине перед казнью. Эти воспоминания часто и очень ярко всплывали в ночных бдениях молодого капитана Гранта.

... И, растолкав пленников, дикарь и вождь Кара-Тете опустил тяжёлую руку на плечо испуганной Элен, посмотрев ей в глаза:

— Она моя! Я забираю её!

Бедная женщина смертельно побледнела.

— Эдуард! — отчаянно вскрикнула она.

Гленарван, не говоря ни слова, поднял руку. Раздался выстрел. Кара-Тете пал мёртвым.

При звуке выстрела толпа туземцев высыпала из хижин. Площадка мгновенно заполнилась рычащей толпой. Сотня рук поднялась над головами несчастных пленников. У Гленарвана выхватили револьвер.

Каи-Куму бросил странный взгляд на Гленарвана. Затем, прикрыв его своим телом, он простёр руки над толпой, готовой броситься на европейцев и растерзать их, и произнёс громовым голосом одно слово:

— Табу!

При этом слове вся толпа замерла как вкопанная, точно дикарей поразила какая-то незримая сила. Это слово налагало незримый запрет вождя! Ведь Каи-Куму был не только вождём, но и жрецом своего племени. А Кара-Тете был его соперником! Вот почему он и закричал так громко это шокирующее слово!

Через несколько минут пленников отвели обратно в хижину-храм, служивший им сейчас тюрьмой. Теперь они будут ждать своей участи всю ночь в своей тюрьме.

Но Жака Паганеля не оказалось среди них. Ловкий, шустрый и сообразительный географ в этой суматохе смог сбежать и укрыться. Встав на пороге импровизированной тюрьмы шотландцев, вождь аборигенов строго произнёс:

— Завтра мужчины по очереди встанут к столбу пыток. А женщины станут нашими жёнами. Я так решил — мужчины умрут, а женщины родят нам новых воинов. И уже на выходе он добавил не совсем понятные для Роберта слова, — Но вот этот белокурый красавчик не умрёт мужчиной. Я так вижу... Наступила ночь. Хладнокровный майор Мак-Набс лёг в углу и крепко уснул. Как опытный солдат? он любую свободную минуту посвящал отдыху. В другом углу лежал сам лорд Гленарван. Он понимал, что поплатится жизнью за убийство вождя. Но смерть, с точки зрения дикарей, только преждевременный конец пытки. Поэтому Гленарван готовился к мучительному искуплению своей вины перед дикарями. Но он ни на секунду не пожалел о том, что убил Кара-Тете. Кроме того, он надеялся, что гнев Каи-Куму обрушится только на него одного. Но что будет с женщинами?

В эту минуту Мэри Грант медленно подошла-подползла к Джону Манглсу.

— Мистер и миссис Гленарван, — прошептала она, — считают, что если муж может убить свою жену, чтобы спасти её от мук и позора, то жених может оказать ту же услугу своей

невесте. Джон, в эту роковую минуту я смело спрашиваю вас: «Разве вы не называете меня в душе своей невестой? Могу ли я надеяться, дорогой Джон, что Вы сделаете для меня то же, что лорд Гленарван сделает для своей Элен?»

— Мэри! — отчаянно вскрикнул молодой человек. — Дорогая Мэри... Моя Мэри... Я люблю вас и сделаю всё...

Их губы сплелись в страстном поцелуе. Мэри встала и, отстегнув свою юбку, сняла и свои пропотевшие шёлковые рейтузы и легла рядом с Джоном, положив его руку на свою заветную пещерку. Джон ахнул, но он всё понял — скорее всего эта их первая и последняя ночь. Так что вскоре он оказался между широко раздвинутых ножек своей невесты и тихий стон из уст Мэри возвестил о том, что она стала женщиной. А горячее накопленное естество молодого мужчины с силой ворвалось в лоно Мэри. Они немного ещё полежали так, потом он слез с тугого тела своей невесты. Ну а затем Джон обнял свою подругу и, успокоенный, крепко уснул.

Роберт Грант увидел в широкую щель в стене, как шесть ударов дубинами, нанесённые шестью сильными воинами, покончили счёты шести рабов с жизнью. Обливаясь кровью, они мёртвыми свалились на землю. Дикари громко завывали!

Это послужило сигналом к началу отвратительной сцены людоедства. Едва дыша от ужаса, Роберт лёг рядом с Элен Гленарван и тихо рассказал ей всё. Они крепко обнялись и Элен сладко поцеловала Роберта, успокаивая его. Тут пышная глудь полуголой Элен (в хижине было душно) сильно возбудила юного парня, которому только неделю назад исполнилось 18 лет. Он стал тихим шёпотом спрашивать Элен о значении последних слов вождя, а та не стала ничего скрывать. Более того, вскоре она быстро разделась и Роберт тихо ахнул, почувствовав под своими ладонями голую молодую даму. И что, она поможет ему стать мужчиной? Неужели это правда?

Вскоре крепкий юный красавец был раздет ловкими ручками леди Элен и оказался между стройных ножек красавицы-жены лорда. Природа вскоре взяла своё и он стал вначале медленно, а потом всё быстрее двигаться в горячей вагине молодой женщины. Роберт быстро кончил, бурно излившись внутрь своей «наставницы», но продолжал свои фрикции. Кончили они немного позже почти одновременно, стараясь не шуметь, да шум за стенами их хижины заглушал всё, даже второй вскрик Мэри, вагину которой вновь навестил проснувшийся Джон и вновь бурно излился в её лоно.

Они и не поняли в этой кромешной тьме и сильном шуме, что и Роберт вновь залил лоно Элен и они оба получают оргазм — ставший мужчиной Роберт во второй раз и Элен, просто так очень сильно соскучившаяся по сексу, в первый. Но какой сильный был у неё оргазм! Она вся билась, трепетала, сладко стонала и дрожала. Такого окончания страсти у неё ещё не было! Она попросила Роберта ещё полежать у неё между ножек, нежно его целуя и, наконец, с неохотой отпустила юного мужчину.

Мэри, с которой слез Джон и вновь уснул, подошла к Элен, сообщив ей о своём новом состоянии. Они стояли совсем голыми, красивые нежные молодые женщины, крепко обнявшись и сладко целуясь, ну и плача от радости полученного удовольствия и от страшного будущего. Сейчас их великолепные тела отливали светлым мрамором в темноте хижины. Потом Элен попросила Роберта полить на обеих женщин из одного из кувшинов и они освежились. Элен заодно ласково попросила Мэри «успокоить» своего брата, а то у него вновь стоит его член, словно маяк на мысе возле их замка и упирается в её попу. Мэри нащупала в

темноте крепкого «юнгу» брата и ахнула — да он покрупнее, чем у Джона. Её это сильно возбудило! Но...

Молодая женщина придумала кое-что поинтереснее — она направилась к лорду и стала нежно целовать его. Спросонья тот и не понял, кто рядом с ним, а Мэри, вагина которой болела, ловко подставила под небольшой член лорда свою круглую упругую попку, смазанную пальмовым маслом. Прикосновение к шелковистой коже нежной попки Мэри сильно возбудили Гленарвана и он с большим удовольствием покатался на её нежных шелковистых пружинящих ягодицах, получив сейчас такое неожиданное, но такое чудесное наслаждение.

Вот теперь более крупный член братца довольно легко вошёл в тугую дырочку сладкой попки его повзрослевшей и округлившейся за время путешествия сестры. После не очень плотной вагины жены лорда Роберт был в невероятном восторге от тугой дырочки в упругой попке Мэри. Несмотря на мысли о том, что утром их ждут страшные муки, юный Роберт был просто счастлив — ему этой ночью отдались две самые великолепные молодые женщины Шотландии. Он не только стал мужчиной, но и получив невероятное удовольствие! Как ему повезло — стать мужчиной именно с леди Элен! Когда Роберт смыл с себя пот водой из одного из кувшинов и лег на плед, его вновь обожгло тугое нетерпеливое тело. Элен своим умелым язычком она подняла на новую «вахту» отличный крепкий член юного мужчины — в Париже красивая молодая дама изучала не только французский синтаксис. И вскоре она стояла в коленно-локтевой позе, а Роберт чуть не сходил с ума от радостей нового интима с шикарной молодой дамой. Он гладил её шикарные бёдра и мягкие ягодицы, нежная кожа которых просто обжигала его руки. А когда его горячие пальцы нащупали отличную грудь Элен, он тихо взвыл и вновь стал бурно изливаться в переполненное лоно жены лорда, которая просила Роберта кончать именно в неё. Несмотря на такую жуткую ситуацию, Элен мечтала стать матерью — а от лорда она так и не смогла понести наследника Гленарванов. Вечный инстинкт жизни и самосохранения! Теперь она точно забеременеет! А после омовения Элен вновь услышала тихие сладкие стоны — теперь Мэри, возбуждённая страстями рядом с ней, уже сама своим ротиком подняла «на вахту» крупный член брата. Какой он вкусный! Мэри решила — если они спасутся, она всегда будет ласкать ротиком такой чудесный член любимого брата. И вот Роберт вновь между ножек Элен и вот она бурно кончает, впившись ногтями в его спину и укусив за плечо. Ну а кончить юному мужчине Элен сама предложила — в гостеприимную упругую попку своей старшей сестры. Лоно Элен было уже просто переполнено молодой спермой юного страстного мужчины! Вот теперь можно и поспать. Скоро рассвет!

Но как только уставшие от бурных удовольствий страсти тайные и явные любовники стали засыпать, они услышали лёгкий шум — кто-то скрёбся со стороны задней стенки их хижины-тюрьмы. Это был Паганель! И это означало, что они могут быть спасены! Пленники тихо выпозли в щель. Солнце еще не всходило. Небо на востоке окрасилось в оранжевый цвет апельсиновой кожуры, над водой бродили розоватые полосы тумана. Над волнами дрожал горячий воздух, несильный ветерок взвихривал изжелта-серую морскую пыль. Впереди, на темной стороне горизонта проступал высокий, обрывистый берег с черной невысокой башенкой. Вот там и спрятались они, а затем тихо рванули к берегу. Выплыв на лодке аборигенов в море, пленники вскоре увидели вдаль такой долгожданный корпус «Дункана». Радости их не было предела!

Когда после всех странствий и переживаний наши герои оказались в родных местах, их ждали чудесные вести — лорд принял верное решение. Роберт стал учиться на капитана, Джон вновь стал на капитанском мостике «Дункана», а вот самое главное известие! Юная жена Джона сообщила ему радостную весть — он станет отцом! Такую же весть услышал и лорд Гленарван. Он был просто счастлив, думая, что в ту страшную ночь перед казнью он смог сделать своего наследника!

Двое очаровательных малышей родились почти одновременно. Держа своих наследников на руках, Джон и лорд были просто счастливы! Они нашли капитана Гранта, обойдя всю планету, они спаслись от жутких каннибалов, они стали отцами!

И только тайный дневник молодого капитана Роберта Гранта знал всю правду! Но на то он и тайный, чтобы эту тайну никто не узнал!